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               REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD TROGIR 
GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-02/26-01/4 
URBROJ: 2181-13-51/01-26-13 
Trogir, 22.travnja  2026. godine 

 
 ZAPISNIK 

s  8. (osme) tematsku sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 22. travnja 2026. 
god. (srijeda) s početkom u 09:00 sati  u gradskoj vijećnici – zgrada Kneževa dvora – Trg Ivana 

Pavla II 1 
 
Sjednici su bili prisutni: 

1. Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira – Toni Zulim;  
2. Nives Karanušić  - prva potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Trogira 
3. Vesna Japundžić – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira 
4. Tonći Barada – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 
5. Ante Rožić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 
6. Marin Rožić  – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 
7. Frane Žižak – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 
8. Mario Juranović – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira  
9. Nikša Buble - vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 
10. Franko Maravić- vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 
11. Luka Rožić- vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira 
12.  Ugo Burić - vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira 
13. Ivan Šustić- vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 
14. .Matea Harašić – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira    

 
Odsutni :  

1. Anka Zelalija  – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 
 
Sjednici su nazočili i: Gradonačelnik Grada Trogira Ante Bilić, Zamjenik Gradonačelnika Viktor Novak,  
 Pročelnici  Sanja Zulim, Dujo Odžak, Ruža Kovačević Bilić,  Lidija Musinov, pročelnik SDŽ Tomislav 
Đonlić, Ravnateljica OŠ Majstora Radovana Zorana Bakula, predstavnica OŠ Petar Berislavić Ela 
Kovačić te predstavnici medija i tiska. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim poziva Mandatno – imunitetsku komisiju.  
Predsjednik Mandatno – imunitetske komisije Luka Rožić podnese izvještaj Mandatno – imunitetske 
komisije  u svezi pristigle   obavijesti o stavljanju mandata u mirovanje iz osobnih razloga vijećnice 
Ivane Viljac. Također je zaprimljena obavijest o određivanju zamjenika člana Gradskog vijeća,  da Ivanu 
Viljac zamjenjuje Ugo Burić. Nakon provjerene dokumentacije ustanovljeno je da nema prepreka i da 
se navedena pristigla obavijest prihvati. 
Potom je vijećnik Ugo Burić svečano prisegnuo.  
 
Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara 8. tematsku sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira na 
kojoj je nazočno 14 vijećnika. 
 
Dnevni red: 

1. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o infrastrukturi osnovnih škola na području Grada 
Trogira  
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Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim poziva predlagatelja da uvodno obrazlaže točku dnevnog reda.  
Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog reda u kojoj 
sudjeluju: vijećnik Ivan Šustić, pročelnik SDŽ Tomislav Đonlić, vijećnik Ugo Burić, vijećnik Nikša 
Buble, predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira Toni Zulim, gradonačelnik Ante Bilić, vijećnik Tonći 
Barada, vijećnik Marin Rožić. Potom je vijećnica Vesna Japundžić uputila pitanje na koje je pročelnik 
SDŽ Tomislav Đonlić rekao da će pismeno odgovoriti. Pitanje koje glasi: “ naše osnovne škole imaju 
zajednički školski autobus, prije pet godina ukinuta je linija školskog autobusa poslije 4. sata, što znači 
da nam najmanji nisu pokriveni linijom, tu liniju koriste također učenici od 5. do 8. razreda za predsat 
u popodnevnoj smjeni, pitam iz razloga jer sad su bili upisi, ove godine imamo između  15 do 20  
prvašića na relaciji Miševac- Mastrinka-Žedno-Arbanija pa bi vaš željela upitati da li nam možete 
vratiti tu liniju poslije 4. sata, odnosno hoćete li ju vratiti?  
Zatim su se u raspravi priključili predstavnica OŠ Petar Berislavić Ela Kovačić, ravnateljica OŠ 
Majstora Radovana Zorana Bakula, pročelnica Sanja Zulim.  
Zatražena je pauza predlagatelja, nakon koje su predložili da se povuče točka sa prošle sjednice o 
preuzimanju osnivačkih prava nad osnovnim školama, da se iznađe nova lokacija za izgradnju škole, 
te da se kaže rok u kojem će se napraviti DPU.  
Nakon ponovne pauze vijećnica Nives Karanušić je podnijela očitovanje o navedenom prijedlogu, te 
rekla kako ovakav prijedlog se ne može prihvatiti. Gradonačelnik Ante Bilić je podnio amandman te bi 
sada predložio zaključak koji glasi:“ Izvješće o stanju infrastrukture osnovnih škola na području Grada 
Trogira koje nije zadovoljavajuće te se traži od Osnivača da hitno pokrene radnje na poboljšanju 
uvjeta škola“.  
Nakon predloženog amandmana, vijećnik Ivan Šustić se očitovao u ime oporbenih vijećnika.  
S obzirom da  nije bilo više prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje 
prijedlog amandmana na glasanje te je isto usvojeno sa 8 glasova „ZA“  i  6 glasova „PROTIV. 
Potom Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje ovakav  izmijenjeni zaključak na glasanje te je 
isto usvojeno sa 8 glasova „ZA“  i  6 glasova „PROTIV. 
 

 
Sjednici je nazočno 14 vijećnika. 
Odsutna vijećnica Anka Zelalija.  
 
 
 
 
Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim zaključuje 8. tematsku sjednicu Gradskog vijeća u 11:35 sati.  
 
 
 
 
Zapisnik vodila:      
Ivana Sorić    
 

                                                                               Predsjednik Gradskog vijeća   
                                                                                    Toni Zulim  


